

楼阳生赶赴商丘市柘城县火灾事故现场指导工作，主持召开全省火灾防治工作紧急电视电话会议

## 惨痛代价要换来本质安全

王凯赶往现场指导并出席会议

本报讯（河南日报记者 冯芸 李凤虎 归欣 本报记者 王艳）6月25日凌晨3时许，商丘市柘城县发生火灾事故。省委书记楼阳生第一时间作出批示，指出商丘市柘城县发生群死群伤火灾事故，伤亡惨重，教训深刻。省卫健委派专家组，全力救治受伤人员。省应急厅派调查组，迅速查明事故原因，纪检监察机关同步介入。商丘市成立事故善后处理工作领导小组，全力做好善后工作。全省各县市要汲取教训，举一反三，开展地毯式隐患排查工作。

随即，省委书记楼阳生、省长王凯紧急赶赴事故现场指导应急处置和善后工作，到医院看望慰问受伤群众。在事故现场，楼阳生、王凯查看房子结构、过火面积、坍塌情况，听取救援处置、事故原因初步调查情况汇报，了解当地隐患排查情况。楼阳生指出，隐患就是事故，发现隐患后，果断精准采取措施，才能把风险控制在暴露之前，把隐患消灭在事故之前。在柘城县人民医院，楼阳生、王凯看望受伤人员和家属，询问伤员伤情和治疗情况。楼阳生对伤员说，党委和政府一定会用最好的医疗力量救治大家，希望积极配合治疗，祝愿大家早日康复。他要求医院做到一人一方案，全力以赴救治受伤人员。听取事故相关情况汇报后，楼阳生强调，要不惜一切代价抢救，确保受伤人员零死亡。要稳妥做好遇难人员亲属关怀、安抚和善后工作。要迅速查明

## 认真贯彻全省火灾防治工作紧急电视会议精神 守牢安全生产底线 确保人民群众生命财产安全

本报讯（记者 王艳）6月25日上午，在收听收看全省火灾防治工作紧急电视电话会议之后，我市立即召开电视电话会议安排部署贯彻落实措施。市委书记刘继标主持会议并讲话。市长丁福浩，市委常委、常务副市长吉建军，副市长胡军、马剑平、张元明、梁建松出席会议。

刘继标指出，人命关天。习近平总书记反复强调，要坚持人民至上、

生命至上，把人民生命和财产安全放在第一位。全市各级各部门要切实把思想和行动统一到习近平总书记关于安全生产的重要论述上来，认真贯彻落实省委书记楼阳生、省长王凯在全省火灾防治工作紧急电视电话会议上的讲话精神，深刻汲取外地的事故教训，把人民生命安全摆在首位，守牢守死安全生产底线，决不能有丝毫动摇。

刘继标强调，责任如山。党的百

年华诞即将到来，确保大庆期间的安全稳定，既是政治任务，更是政治责任，是对落实“两个维护”的直接检验。全市各级各部门必须增强风险意识、忧患意识，坚决扛牢安全生产政治责任，把党政同责、一岗双责和“三管三必须”落到实处。对责任落实不到位的，坚决严肃追责问责，决不姑息、决不手软。

刘继标强调，万无一失。全市各级各部门要严格按照“全覆盖、零

## 国务院新闻办发表《中国新型政党制度》白皮书

新华社北京6月25日电 国务院新闻办25日发表《中国新型政党制度》白皮书。

白皮书说，中国共产党领导的多党合作和政治协商制度是中国的一项基本政治制度。这一制度既植根中国土壤，彰显中国智慧，又积极借鉴和吸收人类政治文明优秀成果，是中国新型政党制度。

白皮书介绍，中国新型政党制度中包括中国共产党和八个民主党派，以及无党派人士。长期以来，中国共产党同各民主党派风雨同舟、共同奋斗，一道前进，一

道经受考验，形成了亲密合作的关系。

白皮书称，中国新型政党制度以合作、参与、协商为基本精神，以团结、民主、和谐为本质属性，具有政治参与、利益表达、社会整合、民主监督和维护稳定的重要功能，实现了执政与参政、领导与合作、协商与监督的有机统一，是人民当家作主的重要实现形式和社会主义协商民主的重要制度载体。

白皮书强调，在中国国家政权中，中国共产党和各民主党派、无党派人士加强团结、合作共事，是中国新型政党制

度的重要制度安排。中国共产党坚持平等相待、民主协商、真诚合作，支持各级人大、政府和司法机关中的民主党派成员和无党派人士发挥作用，共同推动国家政权建设。

白皮书指出，实践证明，中国新型政党制度具有历史的必然性、伟大的创造性、巨大的优越性和强大的生命力，体现了中华优秀传统文化的精髓，反映了社会主义制度的本质要求，符合中国国情和国家治理需要，是有利于国家发展、民族振兴、社会进步、人民幸福的基本政治制度。

市委书记刘继标、市长丁福浩出席见证仪式

## 安钢周口产能置换项目 一期一步炼钢连铸热试投产

本报讯（记者 王艳）6月25日上午，安钢周口产能置换项目一期一步炼钢连铸热试启动仪式在沈丘县安钢周口钢铁基地举行，标志着安钢周口产能置换项目一期一步工程全线贯通、周口第一个大型重工业项目投产运行。

市领导刘继标、丁福浩、吴刚、吉建军、刘胜利、胡军、杨■，安钢集团公司总经理刘润生、副总经理张智勇，中冶南方集团公司副总经理潘国友出席活动，共同见证安钢集团周口钢铁炼钢连铸工序成功热试投产。

近年来，在市委、市政府的坚强领导下，全市上下坚持项目为王，将项目作为抓好发展第一要务的重中之重，聚焦四大经济和新经济新产业，精准开展招商引资，扎实推动重大项目落地见效。安钢周口产能置换项目的顺利实施，是贯彻落实省委、省政府调整全省钢铁产业布局、加快钢铁行业高质量发展的具体举措，也是周口大力发展临港经济、建设新兴临港经济城市的重要成果，填补了周口没有大型重工业项目的空白。

周口钢铁炼钢连铸项目总投资10.99亿元，建成耗时不到一年，再次创造了炼钢连铸建设工期新纪录。继5月18日高炉成功点火之后，在各方的共同努力下，炼钢连铸启动热试，标志着安钢周口产能置换项目一期一步工程全线贯通。项目建成投运后，将对我市保持经济稳定增长、促进产业转型升级起到重要的推动作用，为“十四五”开好局起好步提供有力支撑。

副市长胡军在致辞中表示，此次炼钢连铸的成功热试，为周口千万吨钢铁基地建设奠定了坚实基础。下一步，我市将按照省委、省政府决策部署，以建设新兴临港经济城市为突破口，以新发展理念为引领，抢抓机遇，主动作为，优化服务、强化保障，加快推进千万吨钢铁基地建设步伐，奋力开拓全市经济高质量发展新境界，为建设中原港城、绘就新时代周口特色画卷作出新的更大贡献。

仪式结束后，刘继标、丁福浩等走进炼钢主控中心，参观了炼钢连铸热试过程。②18

## 中国民主建国会周口市 第四次代表大会召开

本报讯（记者 普淑娟）6月25日上午，中国民主建国会周口市第四次代表大会召开。民建河南省委副主委、商丘市副市长、民建商丘市委主委岳爱云，市领导李云、赵锡昌、程新华、杨永志、秦胜军、程维明、赵万俊出席会议。民建周口市第三届委员会主任新华作工作报告。

大会听取了民建周口市第三届委员会工作报告，选举产生了民建周口市第四届委员会，并通过了大会决议。在民建周口市四届一次全委会议上，程新华当选为主委。

岳爱云代表民建河南省委向大会的召开致以热烈的祝贺，并对第三届委员会的工作表示肯定。她希望新一届委员会把握正确方向，强化政治引领，进一步坚定理想信念，不断夯实新时代多党合作的共同思想政治基础。要加强自身建设，增强工作本领，铸就高素质参政党队伍。要发挥特色优势，服务发展大局，持续增强履职实效，为全面建设社会主义现代化河南、谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章作出新的贡献。



周道客户端

高中计划，报名期间，不到三天，报名800人，学校不得不张贴公告，停止招生。2021年，在上级部门的指导下，目前沙颍河校区3000余名学生顺利搬入华耀城新校区。今年高中部计划招生1000人，鉴于指标有限，建议录取分数线公布后，可第一时间来电咨询相关信息。同时，初中部、小学部秋季招生工作已经开始，欢迎到校参观或电话咨询相关事宜。

记者：针对小学生家长关心的住校期间的作息时间，小学部是如何安排的？

胡秀荣：小学部严格按照教育部有关确保孩子睡眠时间的精神，在保证学生晚上充足睡眠的基础上，还安排有午休时间。新校区落成后，学校计划每天中午让学生回寝室休息一个小时，避免学生趴在课桌上午休，影响孩子健康成长，并结合课外活动，开展丰富多彩的文体活动，让孩子成为终身运动者、责任担当者、问题解决者和优雅生活者。

记者：学生家长如何联系学校？

胡秀荣：1. 可以直接从市中心乘坐通往华耀城方向的9路、11路、16路、4路B线等公交车到华耀城客运站下车，然后从武盛大道与周淮路交叉口往新北环方向1000米路东即到。

2. 通过微信搜索周口颍河高中微信公众账号也可直接报名。

3. 拨打周口颍河高中招生办负责人电话：18603878264（曹老师），13523687737（宋老师），15738392259（张老师）。

## 让学生有更多人生出彩的机会

——周口颍河高级中学董事长胡秀荣就招生工作答记者问

记者 刘华志 王珂

旧貌换新颜的颍河高中普惠性的特点更加鲜明：学费低，环境美；理念新，师资优；住得好，吃得香。

针对家长关心的问题，董事长胡秀荣接受了记者采访，以回应广大学子及家长的关切。

记者：学校高中部的办学理念是什么？

胡秀荣：作为周口一所刚刚起步的民办高中，短期内生源质量不可能赶上各县市区的重点高中。但颍河高中将秉承“让学生真幸福、真健康、真发展”的理念，实实在在地在做教育，为刚过中考建档线的学

生想办法、出点子、找路子，在保障学生文化课学习的基础上，确保学生身心健康。比如，学校开设的有专业课，涵盖艺术、体育、编导等，让学生喜欢什么就练什么，喜欢什么就学什么。

今年，教育部门批准颍河高中成立艺体部，这也为学校发挥自身优势，为中考成绩不理想的孩子拓宽升入之路提供了平台。我们有信心通过艺术、体育等专业学习，帮助孩子圆梦大学。

记者：学校是一所12年一贯制学校。那么，学

校有哪些特色？

胡秀荣：颍河高中注重德育为先、全面发展、因材施教、知行合一。具体为：高严细实，精细管理建规章；班级管理，人人参与勇担当；升旗仪式，立德树人铸理想；新闻联播，胸怀天下明方向；孝亲教育，假期生活承孝道；诚信教育，励志感恩增情商；德育日记，修身练笔强心智；阳光课间，体美劳艺提素养；红色研学，综合实践进课堂；光盘行动，均衡膳食保健康。

记者：学校的教学特色是什么？

胡秀荣：颍河高中始终坚持“因材施教、循循善诱”的教风，日渐形成以下教学特色：“14321”课前模式，拓展学生人生宽度；较真跟踪，老师真辅导；学生真学会；“日清一周结一月考”循环式学习法，优化学习过程，学习效率大幅度提高，让学习真正落到实处，逐步养成良好的学习习惯，成绩逐步提高；特色课程，换道超车，成就学生未来，为学生圆梦大学插上腾飞翅膀；结构化预习，让学生预习自学，带着问题进入学习状态。

记者：学校是如何加强师资队伍建设的？

胡秀荣：提高教学质量，是颍河高中的核心任务。颍河高中一直强调名师是学校的特色品牌，更是学校追求卓越的重要保障。为此，我们广纳八方英才，注重人才引进，在今年新招聘教师中，具有研究生学历的达10人。

学校坚持“重师德、重培养”理念，实行教师24小时无缝隙管理制度，全方位守护孩子的安全，尽心尽责承担起父母的责任，并用自身德才兼备的品质，示范引领学生健康成长，用不放弃、不抛弃的大爱呵护学生。

记者：近年来，学校的办学成果有哪些？

胡秀荣：在新理念、新思路的引领下，教学成果突出，深受家长和社会的认可，学生人数由2017年的600人到2021年的3500人就是最好的证明。

记者：今年学校高中部、初中部、小学部招生计

划分别是多少？

胡秀荣：2020年，上级主管部门核定了300个

近日，记者在位于华耀城东侧、武盛大道与周淮路交叉口往新北环方向1000米路东的周口颍河高级中学（以下简称颍河高中）新校区看到，芳容乍现的新校区外不断有前来咨询招生政策的家长。

周口颍河高中是一所集小学、初中、高中为一体的12年一贯制学校，新校区占地280亩，一期校园将于9月正式投入使用；宿舍为8人间，配备冷热水、冷暖空调；教室实现网络全覆盖，并配备智慧黑板、冷暖空调；食堂按照明厨亮灶标准建设。目前，学校的电子图书馆、信息化教室、艺术教室、劳动教室、实践基地及400米标准跑道、200米标准塑胶跑道等正在紧张建设中。

“全心全意为人民服务，是每位共产党员必须践行的宗旨。作为一名有着50多年党龄的老党员，我倾其所有，投资3.6亿元建设一所现代化学校，旨在让广大群众在家门口享受到公平、优质教育，这也是我毕生的追求。”颍河高中董事长胡秀荣说，“新校区如期投入使用，我十分激动。我们将以此为契机，努力把学校办成一所让人民满意的学校，为国家培养更多的优秀人才，为中国共产党百年华诞献礼。”

近年来，颍河高中以余木育栋梁，让考不上重点高中的学生考上大学，让每一名学生都有适合的人生出口。颍河高中不抛弃、不放弃每一名学生，将每一名学生都当成宝贝来培养，让每一名学生都能“上得起”“学得好”“考得上”“能成才”。如今，